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我們已經知道：當
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(a)
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

q

x

G

x

G

x

F

x

F

mod

2

1

2

1

+

º

+

，

(b)
[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

q

x

G

x

G

x

F

x

F

mod

2

1

2

1

º

。

　　利用上面的性質及數學歸納法可以導出：對任意的非負整數m，
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　　由此，我們可以推得：
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(4) 試證：對任意的非負整數m，
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(5) 試證：對任意的非負整數m，
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最後展開式共有
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【解2】直接計算巴斯卡三角形
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最後展開式共有
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【解2】直接計算巴斯卡三角形
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觀察出
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【解1】
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最後展開式共有
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【解2】若n與j以二進位制表示時，
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(4) 試證：對任意的非負整數m，
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【解】利用數學歸納法，當
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(5) 試證：對任意的非負整數m，
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【解】利用(4)的結果，可推得
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【解2】直接計算巴斯卡三角形
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觀察出
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最後展開式共有
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【解2】直接計算巴斯卡三角形
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觀察出
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上式為p個二項式及q個三項式的乘積，其乘積展開式共有
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(10) 設
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若j的三進位制表示法為
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事實上，透過矩陣的運算，我們也可以直接得到
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